

淄博空调公交车6月起执行2元票价

实行期限自6月1日至9月30日

记者 张培
通讯员 孟祥顺 报道
晨报淄博5月30日讯 今天,记者从淄博市公共汽车公司营运处获悉,从6月1日起,淄博公交所有实施季节性空调票价的公交线路,将执行季节性空调票价,投币由每人1元调整至每人2元,普通IC卡(城联一卡通)刷卡6折,学生卡刷卡4折,其余各类乘车卡

优惠政策不变。
淄博市公共汽车公司营运处工作人员介绍,淄博的空调公交车大部分运营线路为城市公交线路,实行季节性票价的时间分为夏季空调票价和冬季空调票价。夏季空调票价的执行期限从每年6月1日至同年9月30日、冬季空调票价的执行期限从同年12月1日至次年3月31日。

在公交车开放空调期间,淄博市公共汽车公司将严格落实公交车通风、消毒、清洁等防控措施,要求所有车辆把车窗车门全部打开通风,然后对车厢内全面进行消毒、清洁。同时公交公司要求各驾驶员须严格执行空调开放的管理规定,不得无故不开空调,确保车厢内温度适宜,凉爽舒适。



淄博赵树堂中医馆药房内,两名工作人员正在抓药。

百年医馆落地家门口 淄博赵树堂中医馆试营业

文/图
记者 赵志斌 高阳
通讯员 王明光

晨报淄博5月30日讯 5月30日,在张店区共青团西路99号(淄博市老年大学斜对过),淄博赵树堂中医馆开始试营业,上午9点,不少慕名而来的市民已经排起了长队,等待北京来的中医大家问诊。

赵树堂中医馆始创于清道光二十三年(即公元1843年),至今已有177年历史,曾经在业内享有“南有胡庆余、中有赵树堂、北有同仁堂”的美誉。2010年,有着20多年中医药从业经验的赵氏后人重新恢复了“赵树堂中医馆”这一百年老字号,正式开业应诊,从此“赵树堂”中医馆进入了新的历史发展时期。

“感谢淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司的引荐,今天淄博赵树堂中医馆终于迎来了

试营业,该馆是我们除济南外第一家在省内其他城市开设的分馆。”中国中医药文化协会副会长、赵树堂中医馆掌门人赵庆国介绍:“我们一贯坚持汇集全国名老中医、坚持严选精制药材、坚持传统炮制的原则,制定了远高于普通医馆的严苛标准。坚持医馆药材齐、全、精,坚持传统炮制工艺,从选材到制剂,每一个环节均严格遵照古法炮制。同时,提出了‘春养肝、夏清心、秋润肺、冬固元’的治未病理念,并根据人体脏腑属性和中药归经,推出了桑葚膏、秋梨膏、30余款养生茶等一系列养生产品。”

“以后我们会定期聘请来自中国中医科学院、北京广安门医院和山东省中医院的名医来淄博坐诊,为淄博老百姓的健康保驾护航。”现场,宏仁堂医药副总经理张旭表示。

非法获利近百万元 倒卖公民信息 9人被刑拘

记者 任灵芝
通讯员 许红 赵颖慧 报道
晨报讯

近日,在淄博市公安局网安、刑侦、技侦支队的大力协助下,张店公安分局刑侦、网安,以及相关派出所多警种密切配合,成功打掉一个倒卖公民个人信息的犯罪团伙,抓获团伙成员9人。

2019年12月中旬,张店公安分局民警在工作中发现男子孙某涉嫌网上倒卖公民个人信息,经过分析研判,民警顺藤摸瓜,认定孙某背后藏有一个倒卖公民个人信息的犯罪团伙。随后,民警兵分三路,于2020年5月28日在滨州、博山、张店三地将嫌疑人孙某、马某等共9人成功抓获。

据孙某供述,2019年6月他与男子马某一起做电话销售生意,同年11月听说倒卖客户的信息能赚钱,二人先是把做电销生意时积累的客户信息卖给了做电话销售生意的“同行”,

慢慢地,“生意”越做越大,孙某又招了几名业务员,在写字楼里租了几间房间作为办公场所。他们分工明确,孙某负责整体经营和管理,马某负责联系客户从网上买卖信息,孙某的妻子负责培训业务员。就这样,不到半年的时间,该团伙共倒卖公民信息上百万条,获利近百万元。

目前,9名嫌疑人均被张店警方依法刑事拘留。

张店警方提醒广大群众,一定要增强个人信息保护意识,不要随意在网络上、手机上透露自己的个人信息,不要将个人信息透露给无关人员,保护好好自己的身份证、银行卡、社保卡等信息,筑好个人信息的“防火墙”。



小朋友兴奋地“研究”水枪里喷出的水柱。

快乐又难忘 别样儿童节 消防队里学安全

文/图 记者 任灵芝
通讯员 乔甜甜

晨报淄博5月30日讯 5月30日上午,在六一儿童节来临之际,一群小朋友走进了淄博市消防救援支队高新区大队。小朋友们听消防员叔叔讲解了安全知识,参观了消防车,目睹了消防员使用消防救援器械和出水灭火,在幼小的心里种下了崇尚英雄和安全的种子,度过了一个快乐的节日。

5月30日上午,15名小朋友在父母的带领下,来到淄博市消防救援支队高新区大队。消防员热情接待了这群小客人,带着他们参观了消防车,演示了消防救援设备的使用方法。拿起一个小型的切割机,消防员告诉小朋友们:“看到这个机器了吗,

是不是转起来很吓人,大家一定要注意安全,不要让我们真的用这个东西去救你们啊!”

接着,消防员仅仅用十几秒的时间就穿上了一套11件的救援设备,包括靴子、衣服、安全头盔等,小朋友们兴奋地鼓掌。在生活区,消防员借整理内务的机会告诉小朋友们:要养成良好的生活和卫生习惯,做一个家务小能手。

为了迎接小朋友的到来,消防员还特意准备了一套花式综合体能训练操。这套体能训练操趣味和体能于一体,一套操训练下来对于提升消防员的业务技能和体能非常有效。只见,一名消防员全副武装跳跃、奔跑、出水带、接水枪出水……

一套流畅的训练操作让家长和小朋友们赞叹不已。得知消防员身上的设备重达60斤时,小朋友们对消防员的敬佩之情更深了,“消防员叔叔救火的时候非常危险,还要穿着这么沉的衣服,他们真的太勇敢了!”

一个半小时的活动很快就结束了,时间虽短,可小朋友们不仅学到了安全知识,还在幼小的心里种下了崇尚英雄的种子,这段经历也深深地印在了小朋友的心里。



扫描“鲁中晨报”APP二维码看娃娃跟消防员学安全的更多新闻



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更详细案情